I AMERINBANK UUBLPULULY» GLL 10RB PL 72-03-02

dpwgpnipnil 29
M1dh kg £ 01/08/2018 pe.

1. @nypny wywhnyjws dwupwdwju phqutu Juplkp

FPQULEUDP UULNMUOUN 4UMTUYN T UL MUSUTLLEN

Qnypnd wywhnywsd dwipwdwju phqutu Jupykp

Cpowltiwinnt b hhdtwljwt vhengubnh Aknppipnid W/jwd wy) ukpppmudutp, huywhu bwbh wy putlynud/Jupyughte
juquuytpynipjniunid gnpénn phqutu Jupyh nknuhnjnid Udkphwpwuly @LC

QzZ
«Eubpquupynibwybwnnipnii
®UQ-utph hwdwp» dSpuqph

Uhongny bhtuwmtiumynpybtnt
ntuypnid

Eukpquupynitiwygtwn vwppuynpnidukph b dkphuwmttph dinpplpnid, Eupwljunnigduspubnh junnignid b wy
twjuwgstp, npnip ogqrnugnpénid ku JEpwywiquynn Lutpghwh wnpniputp™

Untujuql 6 wlhu gnpéniitinipinit swjwjws hpujuwpwiwlwb wdhup/wtthun dknttwpjuntpkp

1. Ujuyhuh wmypwbpubph wpunuwnpnipinil, welinnnip jud gnpéniubnipinil, npniup wpgljuws Bu tpyph
optupubtpnny jud vhowqquyhtt wuydwbwgpkpny
2. Upnungpnipjntt jud wnlnnip, npntp juyyws kb ghttwdptipph htwn
3. vunuunttp b wy) pwhnudny fpwnkp
4. Putljupdtp puptph wnlinnnip
5. Onjuwtwljdut Ewn
6. Ppnplpuyht b pnipdbplpuljut puybpnipniuukp
7. Upunnunpnipjnil, ogunnugnpénid jud wnbwunnip Juuubquynp ynipkpny, hisyhuhp tt nwunhnwljnhy yniptpp b
w1y, pugunnipjudp gniquuntntunipjut Uk ogunuugnpéynn pntbwphdhjunitph b upupunwiyniptph:

UUL nnjun

1] u-150 U 22 npud jud hwdwpdtp wpwnwpdnyp

Gnipunbnbuwlu hnidph
Uptpnudutph (gunwdutph)

tywnwlny Uhtsl 12 mdhu (2-3 wdhu wpunntyu) dudljtwnny)
wqpny Epudowljdw njnpnhu
npudwnpynn Jupl

6-36 (bwl opowtwnnt vhgngutph dtnppipdw ntupnid)

Zuwunwwnnit nnljnuwgpnypny

12.0% 9.5% 8.0%

36-60 (uwuh opowttwnnt Uhgngutph dnpphpdwt nkupnid)




Lnnugny
Lnnugnn nnjnuwnpni)pn Lnnugnn
?u?il;:m;ﬁ;l Zwunwwnntl (mnllnulllm}pm.]p Zuuinunantl ?ﬁ;:mﬁ;l ZumnunnLl
wnnjnuwnpnipn wnlnu L
Yupon thoopudly | wnynuwnpoypnd | pupank |l i % Yuipnn kel [ :fl‘“‘“ -
uljuwd 13-pn thnthnjuybt uljuwé 13-pn
wduywmihg) uljuws 13-py wduyjwihg)
wdu]withq)
Zwunuwnnth
Zuwuwnwnnth puinuinphs 9% + Zuuwnwnnth
puinunnhs* 4.5% + thnthnhumiy pununnhs*7.5% +
thnthnjunit pununphs 13.0% 10.5% thnthnjunitt pununphy 9.0%
(puquihis pununnphy i
puiquifp (puquih (puquuh
wnnlnu L wnnlnu L
Ynuwnpnp) wnlnuumpnp) ynuwnpmyp)
60-120
Lnnugnn
wnnjnuwnnpniypn Lnnwgnn
Lnnugnn ninnuwnpnypny (nnlnuwnpnipp il Zmunuwnnth wnlnumgpnpoy Zwunwwnnth
b 5 37- (nnnljnuwnnpnyp (nunljnuwnnpnypp
Yupnn Ehnthnjudb) ujuws 37-pn yupnn £ nnjjnuwnpnipn yurpnn t hnthnfudk nnjnuwnpnip
wuwithg) R qupnn q pnn 1 ny
thanthnjudby uljuwd 37-py
uljuwd 37-py wdujuiithg)
wdujuithg)
Zwuwnuwwnnth
b 10% Zmunuwnntb
‘ FrHRD pununnhs*8.5% +
Zwunwunnth pununnhs'5.5% + thnthnjunih |+ thnthnjuntl
11.5% thnthnjunitt pununphy 10.0%
pununphy (puquyht nnlnuwnpnp) pumunphy (puquy
(Puquiple
wnljnu L
- ynuwnpnyp)

Tudwljub dhongubpny jud Udkphwpwlh §nnudhg pnnupidws yupunwnndubpny wywhndus Jupltph
ntuypnid innuwnpnypp vwhdwiynid k.
- Juplh b gpudh tnyh wpdnypeny hubnt phypnid* gnpénn ngpudwljut vhongh/ywupunwwnnduh ninljnuwnpniyp +
49,
purjg ny wiftijh putt YEpntigyw) nnlnuwnpniypubpp,
-Juplh b gqpuyh nnwuppkp wpdnypny hubnt phypnd® JEpntojuwy nnjnuwunpnipubpp:

Zwdwhinpgh guulnipjudp gnyph Uywhnjugpnipjniip Futhh §nnuhg hpujubwgutint nhypnid injnuwunpnipp
wybjugynid E Futhh §nnuhg uwhdwtiws hbnlyw) Jepungph suthng.
wipwpd gnijp’ 0.2%, wynnunpuuynpuuyht thong' 2.5%, hhduwljwt vheng' 0.5%:

Junl / gpuy hwpwpbpulgnipjut sbndudp ywupwquynid nnjnuunpnypp uvwhdwbynid k +0.5%:

Zupyh wnuk)ny hwdwhinpph qupluihtt uwndnipniup jupnn L uwhdwidb] wdbih pupdp innuungpnip +0.5%:

Qzz
Eutpquupynitwybnnipinit 2z npudny Juplh nwpbjut wunnuwnpnypp vwhdwidnud £ 10.9%
®U-utph hwudwp

Anpéwpup jubwg

0,
Jupludnpuut spughp (EBRD) zZ ppudny Juplh nupkljwt nnnuunpnypp vwhdwidnid k 12.9%

Gniquntinbuwljui hnidph
Upbtpnudubph (gunudubph)

tywwnwlny ZZypud® 12% (unipuhnuynpdwi htwpwynpnipjudp)
wqpny Epudowljdwt njnpnht
wpuniumpinn Juplkp

Jwplh gnidwph 1%, bJuqugnyup® 50,000 22 npud (sh nwpwdynid gyniquntnbuwljut hnidph dpkpnidutph
(qunudutiph) byuwinwyny wgpnjtpudpwldwl ninpunpl npudwgpdnn quplh gpa)




2h Jhpunynid

Utnthnbtwnwghtt (quplh gnudwph b nnjnuugnidwph hwiipugnidwpp dwpynid £ hwduuupuwswh wduwlju
yuppbpwljwinipjudp):

Thdtptugws (Ljwqnn)

(Junplyh gnidwupp ydupynid £ hwjuuwpwswth, nnjnuwugnidwupp tjugnid £ hwpdupldbiny duwmgnpph
tjundwdp, yuplh gnidwph b nnjnuwgnidwph dwpnidubpp junupynud B wduwljut quppbpuljutnipjudp)
Uwpdwt tnuwbwlh wyju muppipul pinpknt ghypniud nupbljut nnynuwnpnypp vwhdwiynid £ wniiduqu
+0.5%:

Tuuinp
(hwdwpunpyp htwpwynpnipjnit nih ptnpk) dupnidubph twpptnpth dudwbwlwugnyg, nph hhupnid puljus
U1huh phqubuh bhttwmttuvwljus hnupbph phtwdhjub, vwuljuyt
1 mupyu pupwugpnid J&wupynn punhwinip duyp gnidwpp ywhwnp E juqdh Juplhh guydwiwgpughtt gnidwph
wntjuql 15%-p, unjnuugnidwpp Jdwpynid E wduwljwb yupphpujuwinipjudp)
Uwpdwi tnuwbwlh wyu muppipulc piinpbnte giypnud nupbljut nnnuwnpnypp vwhdwignid £ untijuqt
+0.5%:

Qpuyh wnwplu jupnn Ehwtinhuwbw) fFuth hwdwp pugniubh wipwpd gnyp, nputiuynpuught theong,
hhdtwjwt vhong, nuljny Ubwnnwunuljut hwohyubtp, ppudwjut vhongubkp, Udkphwpwyh Ynndhg pnqupldus
wupunwwnndubp:

Juplh wywhnynipnitt hwinhuwgnn gqpuyh wnwpljuwibph wpdtpp thpunynid £ Gwply/Apuy
hwpwpbkpulgnipjutt hwoquplniud htnlbyjw) wpwybjugnyt vwhdwbwswthbpny puwn jpipupwignip
gpujuwnbuwlh.

1. mipwipd gnyp* 70%, Fwthh tkpphtt hpwdwljwbh wlnbpny vwhdwitws nhwyptpnid™ 80%

1.1. @npédwpup jubwig Jupluynpdwb spugph sppwttwljuipnid® 100%

2. mputiuynpunuyhtt Uhong' 50%

3. hhduwljwt vhong' 40%, puyg ny mybkh put punphwinip gpuydh dke 30%-n
4. nuljnt wnwplujugnipl bnwnuljut hwohy Udbkphwpwtynid® 80%

5. ppudwlwut vhong Udbkphwpwtynid/ Udkphwpwulh §nndhg pnnupljws ywupunwwnndubp, nphg.
-tinyt wpdnypny gpudwuljut dhgngubp/ wupunwwnndubp® 90%

-1 wndniient nnwdwbmb dhonatibn/ wmunwwwmnuubn® 70%

Upunuuwhdwiyut wpnwunpnipjub nputuynpuughtt Uhongh wpununpnipyut dudjbnp vwhdwiygnid |
wnwykjugnyup 12 mupp’
pugunnipjudp pntuwljul, shtwljuw b wupujulwt wpnwunpnipyut mpubttuynpunwghtt dhongubph, npntg
ntypnid wpnwnpnipjul dudljbnp vwhdwiynid £ wnwybjugniyup 8 nwuph

2z/tN2

Qnuyh wnwplujh gotwhwnnudp hpujubwgynid £ fFutifh hbn hwdwgnpswlignn juquuljbpynipniutph
Ynnuhg:

Fhqubuh hhdtwnhpubph/hpujut pwhweniubph wtdbwjut Epuspiwynpnipniiuiph wnjuynipiniup upunwnhp
E, hsybu btwb npytu jpugnighy wywhnynud® Fulyp upnn £ yuwhwbeol) twb wyp $hghjuljub W/jwud
hpujuwpwtwljuwh whdwbhg tpuojpowynpnipjnii:

Qpuywnpynn wipwpd gnyph wywhnjuqgpnipjniip  hpwjwbwgynid £ wdpnne dudljinh pupwugpnid, dhuyt wy
ntuypnud, Lpk ogunuugnpéynid/ogunugnpséybnt £ dknttwpljunhpuljwu gnpéntubnipjut btywwnmwlny pwulh
Ynnupg” Juphh duwgnprh suthny

Gpuwjunpynn npuwbuynpuuyght b hhpdbwljwb dhongubph wywhnywgpnipjniip hpuljuwbwgynid E wdpnne
dudljtiinh pipugpnid.
1. Zwgwunpnh Ynnuhg" wetfuqb Jupljh dbwgnpyh swthng
2. Putihh Ynnuhg’ quphh duwgnpnh ywthng:
Uywhnjugpnipjut tupulju sk hbnbyjw) mpubuynpunwghtt dhongubpp.
* Udunindtpbiwibtp, npntp Ypnd Bu Junuutiq uyyuntnng wypwtpubp® wnpuhly ynipbp, phuhjuwnikp, nunhnwljnhy
b yuypnittwynwig uynipbp:
* Udunndtptuwbp, npntup Juwubwlght Upgnypubpht, thnpdwpynidubpht jud niukt Epkp wthy, dutdwppnn
Ubkptuwtbp, Uninnghlyjbwntbkp, hwwnnil) mEluhlju hwinhuwgnn dkpkuwbp
» Swipuh Swnwnipjut b Jupdny npynn wjunndbptuwubp:




25,000 22 npuid

20,000 2Z npud

10,000 22 npud

10,000 2z gpud (ukpunyuy UU.Z)

10,000 22 npwd

Jupluyght hwjnp jpugiubhu ywhwieynn hwunwpnptp

Jwnplh huywn-nhunid

Uuduwgntp (ptophtwyp) /U/2-h nhuypnid/

Zupluyht Yng, whkwn. nkghunph Juyujut (Ppuduputwljut wudh nhypnid gnpsunhp dwpduh yEpupbpuyg
ubkpihpp wwpuughp B)

Juintwnpnipintt (Ppujwpuwbuljut wudh nkupnid)

Ppuy. wbdh dwubwlhgubph, mbopkup/twpimqubh wudttwgpbph b ung. pupnbkph Wyuwngkuubpp

Lwjutwljui hwuwnwwnnivhg hknn wuwhwigynn thwuwnwpnptp

Jwplwnnih b hp htinn hnjujuyulgus hpujwpwbwlut wtdwtg fud U/Q2-utph yhknwljwb gpuibgdwi
Jyuyulwtph b fhg ubpphputph yuwwndbuubpp

dhuwtivwljut hwpybkwnynipjniuutpp yEpohtt hwpyybinnt dudwbwljuhwundwsh hwdwp' hwunwnydws hupljujht
wnbusnipjut Ynnuhg

dtpohtt hwpybwnnt mwupdu hwdwp (hwpytlohe b $htwbuwjut wpyniupttph dwuhtt hwyytwnynipjniuutp
ubpjuyugtnnubph hwdwp), yEpohtt hwpyybwnnt Enwdujuljh hwdwp hwunwnwgpdus W/jud wqupqigdus hwupy
J&wnpnnubnh hwdwp

Qnpoéntubnipyut hpwjuwiwgdw Juyph tjundudp ukthwljuinipjut jud Jupdwuljunipjut hpuyniupp
hwuwnwwnny hwunwpnphph yuwndkup

Ppugdut, dwnwuljupupdut wuwyjdwtwgptp, huyn-ywuwndbpubkp, hwohy wypwipwgptp, Judwnputph
Jwbntwynp gnpéppug hwunwwnnn wy hwunwpnptp

QAnpoéniubtnipinitt hpujwbtwgutint hwmdwp wthpwdtown jhghughwubph, ubpnmhbhjunutph b ywhwteynn wy
thwunwpnpbph wwwndkuubpp

Nputu gpuy wnwewnlynn vhongutph (wtipwpd W/jwud owupduljuu gniyp) ubthwljwtnipniup hwumnwwnng
thwutnwpnptp

Gpuyjunpynn hnnuunwpwsph ginplqhuljub swthwgpnid




NMuwhwbeynn thwunwpnpetp

Zupluyhtt whnwljwh Swpuwynipiniuhg nkntjwupttp wupwnp nt uwhwieh Yepwupkpjuyg

Luhitwljub Zwoybknynipni” wupwnd gnyph/ npubuynpuwht Uhongh qhwhwwndwb JEkpwpbpyuyg

Juplp hwuwnwwnbinig hknn ywwhwbgynn hwuwnwmpnptp

Ulpwipd gnyph ubkthwljuwiunipjut hpwydnituph hhupkph wuwwndkutbpp, tbpjuyugynid kb pun yuhwbeh

Gpuyunpynn gnyph ubthwljwbtwnbkpph wwdtwgpkpp (Jung/wdniuunt), dwhyjwt Jujuljuith wuwwndkuubpp

Ulownpd gnyph ubkthwljwtunipjut hpwynituph hhdptpp

Udntutinipjut (wudntubwnisnipjul, (Jung/wuniutint) dwhywi) Juyuljutth wuwndkun

Stntljuwp Uupwnd gniph Ywnuwuwnph yghnwlwb §ndhnkhg' gnyph wupuwynpnipjniubbpnyg
dwpwpbkntijwoénipjut Jkpwupkpu) (Uhwutwljut wnkpklwutp)

Stnkjwtp lunhljutnipjnituhg mputuynpuwghtt Uhongh vwhdwbwthwlnudubph JEpupbpyuy

Zhdtwljut Zwoybknynipini’ gpuyjwnpinn gnyph guwhwndwt Jepupkpyuy

Ulpwpd gnyph/Sputiuyynpuiuyght thongh wwywhnyjwgpnipjut wquyjdwwghp pun wthpudbynnipjut

PpuJupwtiuljuwt wbtdh hpwyjwunt dwupduh npnonudp’ putijhg Jupyh b nppu wywhnydwi hwdwp wnwowplyny
wwwhnydwt vhongh JEpwpbpju) gnpdwppubp Juptint dwupte

Stnkjwup gqputigywsé pwdubnbtpbph/dwutwlhguiph/hhdtwnhptbph, nbopkuh b jutntwnpnipjut yipeht
thnthnjunipinittbph yepwpkpjuy (Ppujwpwtwljub wudh nhwypnid)

Qnpéniubinipjut htin juyws 22 opkiunpujut wjntpny W/jud puuyh (ehujuyht ppuwyuhywbwluu

gnpoéniutnipjut nhypnid) §nnuhg yuwhwieyny ptwwywhywiwlwi® sppwlju vhowduynph ypu wqpkgnipjul,
nkthjuljut wtunwignipyut b wy) hnpdwpttuplut tgqpuljugnipjniuutp, wnbkp; nkuthjunbtnbuwljut
hhdtuwynpnidutp (pun wmthpudbownnipiut)

U1 hwunwpnpp’ Futljh dwutugbnh yquwhwiony

Uj1 ydwpukp

Zwdwunpnh Ynnuhg
Junnwpnn jpugnighy dwpttp

1. 2z jupwjwpnipjutl wepupbp whowpd qniyph junuunph yhnwjut Yndhnkh jnnuhg npudwunpyng
dhwutwjut nbnkjwuph hwdwp vwhdwtws Jdwp, 22 &1 Sputtuynpunwghtt thongh onwpdwt tjundudp
vwhdwbwhwlnudubph yEpupkpju) mbknkjuwiuph hwdwup vwhdwitdws Jgwp
2. @pudh wpwupluw hwunhuwgnn wpwnd gnyph tnnwpuljuwt Juybpugdwt b Fpuygh yquydwiwgphg dwgnn
Putijh hpwynituph whknwljwb gpuigdwut Jdwp hpuwdwunt dupdunid, Spubtuynpuwghtt thongh qpuidp
hpwyniuph qpuigdw Jjuyuljuih hwdwp vwhdwtws ydwp

Q22-UOUQ dpwugph vhgngny
dhttwtuwynpytnt niypnid

Uyt nhypnud, Epp ubpppnudubph wpdtipp gipuquiignid £ 80 Uju 22 npudp, tukpquuninhwunh 4dwunph 60%
hpwljwtwgynid £ hwdwhinpnh Ynnuhg

Juplh Junudwdljn dupnid

Junplh dudljinnh mnwehtt 3 nupyw phpwugpnid Ywplh iphy jud dwubwlh Junudwdljin dupdwb nhuypnid
Jdwpynid £ dudljinnhg onin J&wupws gnidwnh 5%-n:
sihpuntint nhypnid vwhdwiynid £ wydbjh pupdp nnjnuwungpnyyp’ +2%: (sh mupwdynmd gyniquunbntuwjut
hnidph dptpnidubph (qunidubph) tywwnwlny wgpndbpwdswljdwb ninpnhtt wpwdwnpynn Juplh ypw)

Snydtp b mniquiiptibip
dudljtinnwig dwyp gnidwph b
wnnljnuh tjundudp

dudljinnutg Juplh tjundwdp supnitwlnud E Mujdwbugpny twpiwnbugws tinljnuh hwoqupynudp:
Snyd’ dundljbnuwiig wplh b wnlnuwgnidwph 0.13 %-h swthny Yhnwbgh jnupupwisnip opu hudwp:




"Gt h ujqpuitk wyp dudljinn vwhdwtdws st Jupluihtt yuydwiuwgpny, Juplh tyuunwljuihtt ogqnuugnpénidp Jupnn E hpuljubugyt] wnwdbjugnyun 3

wdudu pipwgnid, huly thnyught wpudunpynn quplph nhypnd mupupwbsng thngh gnudwpp npudwgpynud  iwunpn thnghg hbnn wnun]bjugngup 3
wludu pipugpnid Jkpehtihu tupwinwljuintpjniip unnighinig htwnn:

*UoJws Eubpquupynitiwydbn whpgpnudubpnp b btputg hbn juwydwsd wphiwwnwpubph pinhwinip wpdtpp whwp kE juqdh tququgnyup Juplh gnudwunph
70%-n: Uhtish 30% Jwpny kh uqdb) wy) bkpgponudubp Jupljuenih hhdbwljwut dhongubpnud:

“*Uwljughtp fhpwnynid £ hwdwhinpph twpwdbninipjudp thnthnpunipiniubph hpujuwitwgdwh giwypnid: Gpt 1 thnthnjunipjut wpyniupnid qubddw
kupwluw E Uh puth uwlught, wuyw qudynud Ewdkiupupdp vwljughtip 1 wiqud: Uuljuqibpp jhpunkjh skt gpudwuljub dthenglikph, wupuwnndubph,

wnwpuyugnipl Ubnwnuljut hwohtbph qpuyny Jupltph hwdwp: Gpt thnthnpjunipiniuubph oppwttwljuipnid hpuwjuwwgynid E unp gpudh wydbjugnid jud
tpwohiwynph wybjugnid, myuw vwljughtp sh qudynid: Uwljuqubpp skt mupuwsynid ggniqununbuwljut hnwdph dptpnidubph (qunidubph) tyuwnwlng
wagnnybpudrwljdwt njnpunnhtt mpudwnnpynn Jupytph ypu:

IFC-h pugundwit gniguly

Npbk wypwip jud gnpéntubnipinit, nph wpunwunpnipniup jud welnnipp wpghdws E Gplph opkiputpny jud dhpwqquyyht §nidtughwtpny b
yujdwbwqgpbpny, jud hwiunhuwbnid B dhpwqquyhtt wpgbjph wnwpluw, htiywyhuhp kb ninnpuyp, ywkuwnhghry/htpphghnukp, ognuwght oipwnp Juwunn
Uhongutip, PCB, Juyph punipjut jud CITES-h §nnuhg jupquynpynn wnwuplubn:

Ohtwupbtnph wpununpmipniun hud Judwnpn(1]

Urynhnjuyht judhspltiph (puguenipjudp quptoph b ghtint) wpnwnputipp jud Judwnpp

Ohiwjuninh wpununpnipiniup jud Judwnpp

vunuuntbpp, dnjh punbpp b tdwbwnhy gnpéniubnipniuubpp
Nrunhnwljnhy dbnwnubph wpnwungpoipniup jud qudwnpp: Uw sh yEpupkpynid pdojujutt towbwlnipinit ntukgnn uvwppwdnpnidubph, npuljh
unnigywtt vwppwynpnidubiph b wy] vwppwynpnidubph, npinkn Uhowqqujht bhttwbtvwljub §nnynpughwt nwunhnwljnhy wnpmnipp phunwupynud £

unynpuljut W/jwd puduljmtiuswuth wywhnd:
quuyuljgwus wupkunn hwmignyyguiph wpunwunpnipniup b yudwepnp: Uw sh yEpupbpnid wupbun juyuwlguws gidkunht, npunkn wupbuwnh

wwnnibwlnipiniun 20%-hg phs k:
Swtigujht Ajunpunipini opuyyhtt dwljptund, npnkn gutgh tpljupnipiniun 2,5 Yu-hg wyky E:
Lywnwljuwhwupdupmipyut phun Yhpunyh, Gpp widju) dSpugnph gnpswnnypubpp §ntubtwt qupgqugdwt bywtwljuh wqpbgnipinit, puyg Ephph

Fninp htwmbtwuwjut vhetinpnukpp pugh tkppnojujutiphg ywhwp E jhpwunku hbnbyjw) pamgunmipniuttpp, h hwybnidt Fugunnipinibiubkph guyht.

Jhwuwlun jud sowhwanpndgdnn uinhwynnuiut wohiwunwup[2]/ Epihuwubph Jutwuwljup wohiwmwnwip[3]

Utdwoswdu) wbnnwnwhwwnnid ogqnugnpéldws hwdwp wnwettwhbtppe npnuyhljuljut unttwy wnwnnid

Ouywnh b unbknsdws Jhuunttwl] wnnwntbphg nmuppbp wy wtnnwnwyhtt Ynipbph wpnwunpnipnit jud udwnp

Uhipndhttwiumljus gnpénitubnipjut dke tbpnppnidubp juunwpbihu bhttwtuwljub juqduljbpynipniutpp h hwybnidt pugunnipiniutph gniguljht
Jyhpwnkt htnbjup

Juwuwljup jud swhwgnpénng unhynnujut wohtwwnwtp/ Epkluwttph Jotwuwjup wohiwnwp
Lowwjuih Juwuwlwp phdphjunubph ogurnugnpénidp,wmpununpnipjniup,judwnpp,yuhywinidp jud mknuihnjunidp: yuuuwbquynp phdphjunitphg Bu
wnwilg wdpnnowljut hwunwpnpuynpyus hudwdwjinipjut puhl] duppljutg junwpws wpnwunpuipn jud gnpéniittnipiniup thphuniding
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